

Анализ готовности реализации ФГОС ДО МДОУ «ЦРР – детский сад «Росинка»

2. Организация информированности населения о возможностях и условиях получения образования:

На сайте выложены материалы по внедрению ФГОС в ДОУ. Для родителей информация в краткой форме представлена в родительских уголках о получении детьми дошкольного образования. В течении 2013-2014 уч. года проводились родительские собрания в группах, а так же проведено общее родительское собрание с вопросом «Введение ФГОС в ДОУ».

3. Порядок предоставления адекватных потребностям детей образовательных услуг (ранняя помощь детям, консультативная, диагностическая и методическая помощь родителям, воспитывающим детей на дому):

В ДОУ предоставлена возможность родителям получать консультации педагогов и специалистов по вопросам обучения и воспитания ребенка, проведения педагогической диагностики. Проводить психологическую и логопедическую диагностику и обследование не возможно в ДОУ ввиду отсутствия данных специалистов.

4. Образование и психолого-педагогическое сопровождение детей, испытывающих трудности в обучении:

Для детей имеющих ограниченные возможности, детей-инвалидов обучение организуется в соответствии с индивидуальной программой сопровождения ребенка.

Для детей имеющих трудности в обучении функционирует психолого-педагогический консилиум ДОУ с привлечением соответствующих специалистов. Деятельность ПМПк направлена на решение задач, связанных со своевременным выявлением детей нуждающихся в психолого-педагогической помощи, организацией психолого-медико-педагогического сопровождения их образования, исходя из индивидуальных особенностей развития каждого ребёнка. Педагоги для таких детей планируют индивидуальную работу на проведение коррекционной работы.

5. Здоровьесберегающая среда в ДОУ, интерактивные технологии:

Вся воспитательно-образовательная деятельность в ДОУ построена в строгом соответствии с СанПиНом 2.4.1.3049-13. Занятия физкультурно-оздоровительного и эстетического цикла занимают не менее 50% общего времени занятий. На прогулке 1 раз в неделю планируется обучение спортивным играм и упражнениям. 1 занятие по физкультуре проводится на улице, как прогулка с повышенной активностью. Обучение детей навыкам плавания проводится 1 раз в неделю, начиная с 1 младшей группы.

В ДОУ ведется мониторинг состояния здоровья воспитанников на протяжении всего периода, когда ребенок посещает детский сад. Основными мероприятиями являются такие как четкое соблюдение режима дня, физкультурные занятия и утренняя гимнастика на свежем воздухе в летний и осенний периоды года, посещение бассейна всеми детьми, если не имеются медицинские противопоказания, водные и воздушные закаливания, двукратные прогулки, кварцевание,

витаминация блюд, ионизирование воздуха в групповых помещениях, организация санитарно-просветительской работы с родителями.

Мониторинг физической подготовленности детей ведется в «Паспорте здоровья ребенка» разработанном педагогами ДОО. В нем отслеживаются такие параметры развития ребенка как антропометрические данные, заболеваемость и физическая подготовка: динамометрия, жизненный объем легких, быстрота бега, прыжки, метание мяча, сохранение равновесия и др.

Интерактивные технологии в ДОО не применяются, ввиду отсутствия необходимого оборудования.

6. Обеспечение безопасных условий в дошкольных образовательных учреждениях, предупреждение детского травматизма:

Одной из приоритетных задач в работе педагогического коллектива ДОО является формирование навыков и умений поведения детей дошкольного возраста в быту через игровую деятельность.

ДОО четко выполняются требования безопасности к оснащению территории детского сада: оборудование, расположенное на территории дважды в год в обязательном порядке осматриваются на предмет нахождения их в исправном состоянии с обязательным составлением актов проверки (перед летним оздоровительным периодом, перед началом учебного года). Кроме того, воспитатели и администрация ДОО ежедневно ведут проверку состояния мебели и оборудования групп и прогулочных площадок;

Весной, летом и осенью период проводятся мероприятия по устранению перед началом прогулки стоялых вод после дождя; уборке мусора; приведению декоративной обрезки кустарников; вырубке сухих и низких веток деревьев и молодой поросли.

В зимний период проводятся мероприятия по очистке перед началом прогулки от сосулек крыши здания, от снега дорожек, детских площадок, ступенек крыльца. Проводится посыпание песком.

Воспитателями ДОО в целях профилактики травматизма ведется контроль и страховка во время выполнения любых физических упражнений на занятиях и прогулке.

Проводятся инструктажи по охране жизни и здоровья детей.